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Ключові новини

З 27 вересня 2025 року змінилися правила реєстрації податкових 

накладних, аби зменшити кількість бізнесів, які стикаються з їх 

блокуванням , Зокрема, збільшили ліміти безумовної реєстрації 

накладних, вдвічі підняли пороги для реєстрації невеликих накладних (з 

5 до 10 тис. грн), збільшили ліміти для врахування показників в 

позитивну податкову історію.

3 вересня 2025 року Верховною Радою України прийнято у першому 

читанні законопроект 10225-д, щоб врегулювати питання обороту 

віртуальних активів. Робота над його доопрацюванням до другого 

читання ще триває. Його прийняття встановить зокрема і правила 

оподаткування віртуальних активів.

Тема місяця. Фудрітейл.

Галузь роздрібної торгівлі товарами харчування одночасно має найбільші 

обороти і є однією з найпроблемніших у сплаті податків та містить високі 

корупційні ризики при адмініструванні.

При цьому така ситуація характерна не лише для тих мереж, які використовують 

дроблення, оформлюючи кожен магазин на групу ФОПів, а й для тих, хто працює 

офіційно через одну юридичну особу.

Схеми, що використовуються торговими мережами:



1 Дроблення бізнесу на мережу ФОП під одним брендом

2 Суть схеми: кожну торгову точку оформлюють на групу ФОПів, замість 

централізованої структури, де всі магазини обʼєднані в межах однієї 

юридичної особи.

2 Внаслідок цього: приховуються реальні обороти великого оператора та 

знижується база для ПДВ; зменшується обсяг оподатковуваного прибутку у 

юрособи; мінімізуються зобов’язання із ПДФО/ЄСВ (якщо працівники 

оформлені через ФОП або працюють «поза штатом»).

2 Суди також нерідко кваліфікують таку діяльність як маскування трудових 

відносин або штучну конструкцію без ділової мети.

2 Виплата заробітних плат у «конвертах», неофіційна наймана праця.

2 Роздрібна торгівля залишається галуззю із однією з найбільших за кількістю 

зайнятих працівників, але водночас – однією з найпроблемніших у частині 

офіційної оплати праці. Для сектора характерна значна частка «тіньової» 

зайнятості, виплат зарплат у конвертах та мінімізація податкового 

навантаження через неповну офіційну зайнятість. Це пояснюється високою 

долею зарплат в загальних витратах, значною плинністю кадрів, а також 

відносно меншою маржею в порівнянні із виробництвом.

2 За звітністю мереж фудрітейлу, у 48 із 160 проаналізованих компаній (54 

окремих мережі) рівень зарплат нижчий за ринковий. Серед них:

21 компанія має виторг від 10 млрд до 1 млрд грн;

22 компанії — від 1 млрд до 100 млн грн;

5 компаній — від 100 млн до 10 млн грн;

64 компаній — менше 10 млн грн.

2 Загальна кількість платників галузі - 135 814 субʼєктів господарювання (13 769 

юросіб (ЮО), 122 045 ФОП)

2 Станом на серпень 2025 року:

активних: 4 105 юридичних осіб та 79 792 ФОП (з них 58,8% ФОП на 

єдиному податку, з яких 46,4% ФОП І-ІІ група єдиного);
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відсутня діяльність у 3 767 ЮО та 28 238 ФОП (тобто 26% "сплячих" ФОП).

2 Практично 50% активних ФОП знаходяться на єдиному податку І–ІІ групи, та 

ще додатково 26% від загальної кількості ФОП є «сплячими» - що є 

непрямою, але однією з ознак активного використання ФОП великими 

мережами для несплати податків.

2 Платники галузі за І півріччя 2025 року сплатили 27,2 млрд грн, що більше на 

38,1% до аналогічного періоду 2024 року.
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Надходження галузі в розрізі основних податків

ПДФО та ВЗ млн грн ПнП млн грн ПДВ млн грн

Податковий борг млн грн Всього млн грн

ПДФО та військовий збір зросли до 9,7 млрд грн, що на 54% більше, ніж у 2024 

році - за рахунок ставки ВЗ та зарплат окремих мереж, загально ж галузь має 

низькі офіційні зарплати.
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Середня заробітна плата по галузі (тис/млн грн)

за даними ДПС за даними Держстату Витрати з ПДФО та ВЗ, млн грн

Середній рівень зарплат, як ми бачимо на графіку, суттєво відстає від середнього 

рівня по економіці. Динаміка показує, що навіть у період зростання оборотів 

(2023–2025 роках) зростання зарплат було мінімальним. Це може свідчити про 

використання схем ухилення при виплаті заробітних плат, оформлення частини 

персоналу через ФОП, аутсорсингові компанії, «конвертні» виплати.

Податок на прибуток підприємств становив 1,45 млрд грн, що майже удвічі 

більше, ніж роком раніше.

Але в порівнянні із 2022-м, дохід за 2024 р. зріс на 82%, а податок - всього  на 

32%. Подібне могло б існувати на етапі активного розширення мереж 

(захоплення долі ринку за рахунок нижчої маржі), але виглядає підозрілим в 

нинішніх економічних умовах.

Попри позитивну динаміку в 2024 – 2025рр:

73% платників у 2024 році не досягли середньогалузевого рівня сплати 

0,39%;

55% платників за півріччя 2025 року не досягли рівня сплати 0,39%.
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За даними Податкового комітету ВРУ розрахункові втрати від недосягнення 

середньогалузевого рівня сплати податку на прибуток складають 1,2 млрд грн за 

2024 рік, та за 1-ше півріччя 2025 року – 202,0 млн грн (виключно по платникам із 

доходом більше 40 млн грн).

Розраховані втрати також не включають втрати по суб’єктам, що використовують 

схеми дроблення і замість податку на прибуток сплачують фіксовану суму як 

ФОП відповідної групи.

ПДВ забезпечив найбільші надходження галузі — 11,9 млрд грн або +31% 


до 2024 року.

Однак попри позитивну динаміку в 2024 – 2025рр:

49% платників у 2024 рік не досягли рівня сплати 3,0%;

53% платників за 7 місяців 2025 року не досягли рівня сплати 3,5%.

Відповідно розраховані втрати по ПДВ за 2024 р склали близько 2,5 млрд грн, та 

за 7 місяців 2025 р. -  близько 2 млрд грн.

Показово, що вже за підсумками першого півріччя 2025 року сума розрахункових 

втрат майже досягла річного рівня 2024 року. Це свідчить про наростаючий 

характер проблеми.

За даними Податкового комітету ВРУ втрати бюджету з ПДВ за 2025 рік 

орієнтовно можуть скласти ≈ від 3,4 млрд грн до 4 млрд гривень. 


Розраховані втрати не включають втрати по суб’єктам, що використовують схеми 

дроблення.

Таким чином недонадходження по галузі (виключно по платникам із доходом 

більше 40 млн грн) лише від податку на прибуток та ПДВ за першу половину 

2025 року можуть становити близько 2 млрд грн.

Виконання Національної стратегії доходів (НСД)

Національна стратегія доходів передбачає низку антикорупційних заходів, які має 

реалізувати Державна податкова служба України (ДПС). З ключових новин по цих 

заходах варто підкреслити наступні:
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1 ДПС таки втратить кошти виділені на розробку ІТ-рішень з Державного 

бюджету на 2025 рік через те, що не виконали заходи щодо розробки 

програмного забезпечення ІКС «Обмін інформацією з іноземними 

компетентними органами».  Розробку планують перенести на IV квартал 2026 

року.

2 Нагадаємо, що впровадження системи має забезпечити прозорість за 

напрямком обміну інформації з іноземними компетентними органами, усунути 

можливі корупційні ризики маніпулювання податковою інформацією та 

підвищить якість проведення документальних перевірок.

2 У вересні 2025 року завершився процес розробки ІКС «Е-аудит» та 

встановлено програмне забезпечення у виробничому середовищі ДПС.  

Але термін впровадження ІКС «Е-аудит» для великих платників податків 

протерміновано вже на 6 місяців. За цей же період в тестовому режимі через 

Е-кабінет до ДПС подано лише 77 стандартних аудиторських  

файлів SAF-T UA.

2 Враховуючи, що проведення податкових перевірок – це один із найвищих 

корупційних ризиків, то автоматизація відбору платників до перевірки та 

формування реєстрів ризиків має забезпечити зменшення корупційних 

проявів та впливу на результат здійснення таких перевірок.

3 ДПС продовжує впровадження нової системи управління податковими 

ризиками (СРМ), що покликана зменшити корупційні ризики, підвищити рівень 

доброчесності у взаємодії платників податків та податкових органів та 

дотримання податкового законодавства платниками податків, іншими 

словами підвищити рівень комплаєнсу.

За результатами опрацювання першого переліку платників з найвищими 

податковими ризиками податковими органами у січні-вересні 2025 р провели 

планові документальні перевірки 15 великих платників податків та 373 інших 

платників, по яким донарахували 2,7 млрд грн до сплати.  Додатково від'ємне 

значення прибутку до оподаткування було зменшено на 2,68 млрд.

Практика впровадження СРМ в управління податковими органами показала, 

що реалізація реформи відбувається не зовсім комплексно, акцент 
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3 спрямований на виконання заходів податкового контролю, зокрема податкові 

перевірки.

Практично відсутнє навчання персоналу податкових органів новим методам, 

підходам, знанням у роботі при застосуванні методології СРМ або таке 

навчання здійснюється низької якості.

Взаємодія з громадським середовищем для формування у платників податків 

розуміння зміни підходів в роботі податкових органів знаходиться на низькому 

рівні, недостатньо ведеться системна робота з галузевими організаціями 

щодо висвітлення податкових ризиків, які частіше зустрічаються у платників 

для того, щоб упередити такі порушення в майбутньому.

Ці проблеми в комплексі породжують непорозуміння у відносинах бізнесу з 

податковою, платники скаржаться на отримання листів з інформацією, 

показниками та коефіцієнтами, які їм не зрозуміло яким чином розраховані, і 

як вони стосуються питань оподаткування взагалі.

Як висновок, на цей момент реформа ризик-менеджменту впроваджується не 

системно та фрагментарно.

4 Станом на вересень 2025 року досі не закінчена робота над програмним 

забезпеченням, необхідним для запровадження з 1 січня 2026 року 

Порушення Мінцифрою термінів розробки та запуску в тестову 

експлуатацію необхідного програмного забезпечення ставить під загрозу 

своєчасне запровадження в Україні реформи та несе ризики мільярдних 

втрат для Державного бюджету. 

Е-акцизу. 

5 Протягом вересня 2025 року триває тестова експлуатація програмного 

забезпечення Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту 

етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах 

та Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального. Промислову 

експлуатацію, яка повинна була стартувати з 1 січня  2025 року досі не 

розпочали.
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Виконання індикативів

Стан виконання індикативних 
показників

Обсяги надходжень

81,9 млрд

грн

Порівняння з 
аналогічним 
періодом 2024 року 

млрд 
грн+15,2

Виконання  
плану 

млрд 
грн+0,9

вер 2025
Податок на 
прибуток 

млрд 

грн

Порівняння з аналогічним 
періодом 2024р.

млрд 
грн+ 2,4

8,1
Виконання  
плану 

99,97%

млрд 

грн

Податок на 
додану вартість 

25,1

У вересні 2025 року до загального фонду бюджету надійшло 81,9 млрд грн 

податків та зборів. Це на 0,9 млрд грн або 1,1% більше за плановий показник 

Мінфіну на цей період. Це також на 15,2 млрд грн або на 22,8% більше, ніж за 

аналогічний період 2024 року.

Податок на прибуток – 8,1 млрд грн, що більше на 2,4 млрд грн або на 43,5%, 

ніж в аналогічному періоді 2024 року. Такі надходження пояснюється поєднанням 

кількох чинників: збільшенням кількості платників, які зобов’язані подавати 

звітність поквартально, інфляцією, підвищенням ставки податку для окремих 

категорій платників, а також наявністю переплат. Детінізація, що відбувалась 

протягом останніх років, згорнулась - у першому півріччі 2025 року рівень сплати 

знизився до 1,35% або на 0,08 відсоткового пункту у порівнянні з півріччям 2024 

року. Відповідно, виконання плану відбулось не за рахунок збільшення 

ефективності, а за рахунок зростання оборотів субʼєктів господарювання.

Податок на додану вартість –  25,1 млрд грн, показник Мінфіну виконано на 

99,97%, до бюджету не надійшло 6,5 млн грн.

У вересні 2025 року платникам повернули 15,0 млрд грн ПДВ. Порівняно з 

серпнем, залишок невідшкодованого ПДВ збільшився на 1,4 млрд грн та склав 

30,6 млрд грн. Податкова  продовжує направляти великий відсоток сум 

заявлених до відшкодування на документальні перевірки. У вересні 2025 року ця 

доля зросла до 32,0% від сум заявленого ПДВ до відшкодування, тоді як у 

вересні 2024 року цей показник складав 25,0%. Інші фактори, що впливають на 

великий показник невідшкодованого ПДВ, це несвоєчасне перерахування коштів 

Аналітичний огляд роботи податкової | №6, Вересень 2025 Стор.8



бізнесу Казначейством (у вересні - 6,6 млрд грн) та невиконання вчасно судових 

рішень про повернення ПДВ.

Все це затягує процес виплат, збільшує тягар для економіки та створює 

потенційні корупційні ризики, оскільки мотивує бізнес до роботи в тіні.

Податок на доходи фіз. 
осіб та військового збору
вересень 2025

Порівняння з аналогічним 
періодом 2024р.

млрд грн
+ 9,8

млрд 

грн30

Податок на доходи фізичних осіб та військовий 

збір – 30 млрд грн, в тому числі 13,4 млрд грн 

військового збору. За вересень 2025 року 

надходження відносно аналогічного періоду 2024 

року зросли на 9,8 млрд грн або на 48,7%. Разом з 

цим показник Мінфіну не виконано на 1,2 млрд грн 

або на 3,7%.

Ріст надходжень відносно минулого року, зокрема,

зумовлений підвищенням ставки військового збору та номінальним ростом 

заробітних плат. Разом з цим невиконання показника Мінфіну може вказувати на 

ризики тіньової зайнятості та ухилення у сплаті цих податків та зборів.

Імпортовані 

товари

Порівняння з аналогічним 
періодом 2024р.

- 1,2
млрд грн

2,3

Товари виготовлені 

в Україні

Виконання  
плану 

100,2%

10,5 млрд 

грн

Акцизний податок вересень 2025

млрд 

грн

Акцизний податок з імпортованих 

товарів – 2,3 млрд грн, що, попри 

підвищені ставки акцизного податку, 

на 1,2 млрд грн або на 33,3 % 

менше, ніж за аналогічний період 

2024 року. 

Акцизний податок з вироблених в 

Україні товарів 10,5 млрд грн, 

показник Мінфіну виконано на

 – 

100,2% (перевиконано на 26,2 млн грн). Перевиконання по спирту (+6,2 млн грн), 

лікеро-горілчаній продукції (+3,4 млн грн), тютюну та тютюновим виробам (+170,4 

млн грн), пальному (+58,2 млн грн), нівелюється невиконанням по електричній 

енергії (-127,8 млн грн), пиву (-79,1 млн грн), виноробній продукції (-8 млн грн). 

Невиконання плану Мінфіну по електроенергії пояснюється об’єктивними 

факторами (руйнування виробничих потужностей внаслідок обстрілів рф), а ось 

невиконання плану Мінфіну по пиву та виноробній продукції потребує посиленої 

уваги контролюючих органів.
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Адміністрування 

Адміністрування торгівлі підакцизними товарами та електронікою залишається 

одним із ключових антикорупційних викликів для держави. В цих сферах 

сконцентровано найбільше корупційного капіталу, а високі ставки податків 

дозволяють отримувати велику маржу при нелегальній торгівлі такими 

товарами. 

Ситуація в цих сферах за період січень-вересень 2025 р наступна:

Алкоголь. Спиртові заводи виробили 27,62 млн декалітрів (дал) б.с. спирту, що 

на 34% більше за аналогічний період 2024 року. Середній показник обсягу 

виробленого спирту за місяць у 2025 році становить 3,07 млн декалітрів (дал) 

б.с. спирту або на 0,8 млн декалітрів (дал) б.с. спирту в місяць більше ніж 


у 2024 році.

виробниках 

спирту

Порівняння з аналогічним 
періодом 2024р.

відсоткових пунктів
- 1,5

виробниках 
алкоголю

Порівняння з аналогічним 
періодом 2024р.

відсоткових пунктів
- 0,65,2%

Рівень сплати з ПДВ з вироблених обсягів по: вер 2025

2,2%

Рівень сплати ПДВ з вироблених обсягів по:

виробниках спирту становить 2,2%, що на 1,5 відсоткових пункти менше у 

порівнянні з 2024 роком, попри зростання обсягів виробництва;

виробниках алкоголю становить 5,2%, що на 0,6 відсоткових пункти 

менше відносно 2024 року, попри зростання обсягів постачання.

Рівень сплати податку на прибуток підприємств у І півріччі 2025 року з 

вироблених обсягів по:

виробниках спирту знизився з 0,4% до 0,3% на 0,1 відсотковий пункт у 

співвідношення до аналогічного періоду 2024 року.

виробниках алкоголю знизився з 1,8% до 1,4% на 0,4 відсоткових пункти у 

співвідношення до аналогічного періоду 2024 року.
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Зниження податкової ефективності по ПДВ та по податку на прибуток 

підприємств при збільшенні обсягів виробництва із дуже високою вірогідністю 

свідчить про зниження рівня доброчесності платників та збільшення тіньового 

сектору. Такий стан також очевидно свідчить про наявність високих корупційних 

ризиків в роботі ДПС по цьому напрямку.

Тютюн. Виробники тютюнових виробів виробили близько 23,5 млрд шт. сигарет 

без урахування сигарил та ТВЕН. Це в середньому 2,6 млрд шт. сигарет в місяць. 

У серпні 2025 року обсяг виробництва тютюнових виробів становить  2,7 млрд 

шт. сигарет, що на 27,13 млн шт. більше ніж у липні 2025 року, але цей показник 

досі залишається меншим на 188 млн шт аніж в березні 2025 року.

97,7

Сплачено акцизного податку 
на тютюн:

млрд

грн

січ - вер  2025 року

Порівняння з аналогічним 
періодом 2024р.

+37%

Держбюджет України за 9 місяців цього року 

отримав 97,7 млрд грн акцизного податку з 

тютюнових виробів, вироблених всередині 

країни та імпортованих. Це на 37% більше, 

ніж у 2024 р.

План Мінфіну щодо внутрішнього 

виробництва тютюну за період січень-

вересень 2025 р. не виконано на 812,6 млн 

грн, у вересні 2025 року показник виконання 

становить 102,1 %, до Державного бюджету додатково надійшло 170,4 млн грн.

Рівень сплати з ПДВ з вироблених обсягів тютюнових виробів становить 15,5% 

або на 1 відсотковий пункт менше у порівнянні з 2024 роком, попри зростання 

обсягів виробництва у 2025 році

За дослідженням , опублікованого в вересні 2025 р, тіньовий ринок 

сигарет в Україні дещо стабілізувався – у липні 2025 року загальний рівень 

нелегальної торгівлі тютюновими виробами навіть дещо знизився порівняно з 

квітнем і становить 15,4% (проти 16,2% у квітні). При цьому, за такого рівня 

нелегальної сигаретної продукції на ринку України, річні втрати державного 

бюджету України через несплату податків оцінюються у 25,6 млрд грн, а обсяг 

тіньового ринку сигарет в Україні становить понад 5,3 млрд шт. сигарет.

KANTAR

   https://www.kantar.com/ua/Inspiration/AIT/AIT-wave-3-20251
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Зниження податкової ефективності по ПДВ, попри зростання обсягів 

виробництва, також може свідчити про застосування платниками схем мінімізації 

податкових зобов’язань та високі корупційні ризики за цим напрямком.

Паливо. У січні – вересні 2025 року 48 мереж АЗС сплатили 10,1 млрд грн 

податків (крім ЄСВ), що більше на 1,8 млрд грн порівняно з 2024 р, з яких:

4,1 млрд грн податку на додану вартість;

2,0 млрд грн податку на прибуток підприємств, у тому числі 1,4 млрд грн 

авансового платежу;

2,4 млрд грн податку на доходи фізичних осіб;

1,1 млрд грн акцизного податку.

Коштом авансових внесків за 9 місяців 2025 р приріст податку на прибуток склав 

0,48 млрд грн (+ 30,3%) до попереднього року. Ряд компаній, які у 2024 році, 

маючи значні обороти, взагалі не сплачували податок на прибуток, у 2025 році, 

завдяки запровадженню обов’язкових авансових внесків, вийшли з тіні та 

перерахували до бюджету десятки мільйонів гривень.

 

%1,13

Рівень сплати ПДВ з мереж АЗС
січень - вересень 2025 року

Порівняння з аналогічним 
періодом 2024р.

+0,26
відсоткових пунктів

Рівень сплати ПДВ мережами АЗС становить 

1,13 %, у порівнянні з 2024 р. цей показник 

збільшився на 0,26 відсоткового пункту.

По роздрібній торгівлі пальним, враховуючи 

зменшення обсягу реалізованого пального за 

період січень – вересень 2025 року на 5,5% 

відносно аналогічного періоду 2024 року та 

зважаючи на підвищення ставок акцизного 

податку на пальне з 1 вересня 2024 року, виторги з РРО/ПРРО за період січень – 

серпень 2025 року збільшилися на 2,1% в порівнянні в 2024-м.

Тренд на детінізацію ринку АЗС виглядає позитивно, але разом з цим, за даними 

Нафтогазової асоціації України, все ще фіксується робота великої кількості 

нелегальних АЗС. Боротьба з нелегальними АЗС – це в першу чергу робота БЕБ 

та Нацполу, вона явно містить надвисоку корупційну складову.

   https://perevirazs.info/2
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Обсяги продажів через касові апарати 

Так, у вересні 2024 року:

Cередньоденна сума виторгу зросла до 16 477,2 млн грн, що на 3 570,5 млн 

грн або 27,7% більше ніж у вересні 2024 р. та на 6 757,2 млн грн або 69,5 % 

більше ніж в вересні 2023 року.

Середньоденна сума виторгів  
у вересні 2025:

млрд

грн16,48

Порівняння з 
вереснем 2024 року 

+27,7%

Порівняння з 
вереснем 2023 року 

+69,5%

Cередньоденна кількість чеків також зросла до 29,82 млн шт., що на 2,74 млн 

шт. або на 10,1% більше ніж у вересні 2024р. та на 6,89 млн шт. або 30% 

більше ніж у вересні 2023р.

Середньоденна кількість чеків у 
вересні у порівнянні з 2024 роком 

+29,82 млн

шт.

Порівняння з 
вереснем 2024 року 

+10,1%

Порівняння з 
вереснем 2023 року 

+30%

Це є позитивним індикатором детінізації операцій у сфері роздрібної торгівлі.


Цьому посприяло і впровадження Аналітичної системи СОД РРО в роботу 

податкових органів, що дає можливість виявляти ризикові операції при здійсненні 

готівкових розрахунків, аномальні відхилення розмірів як окремих розрахункових 

операцій, так і згрупованих за певними критеріями виторгів, здійснювати аналіз 

даних щодо таких операцій та ефективне управління ними.

Результати проведення контрольно-перевірочних заходів

У січні-вересні 2025 року податкова:

провела 2 925 планових перевірок (+17% до 2024 року) та 23 145 позапланові 

(+25%);

донарахувала 105 млрд грн грошових зобов’язань, з яких 79% за 

результатами позапланових перевірок.
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При цьому донарахування за плановими зменшилися у понад 4 рази (22,2 млрд 

грн у 2025 році проти 89,2 млрд грн у 2024 році);

Узгоджено 26,3 млрд грн за плановими (у 2,2 раза більше ніж у 2024 році) та 65,7 

млрд грн за позаплановими перевірками (зростання у 5,8 раза);

Фактичні надходження до бюджету становили 4,1 млрд грн, що на 4,7% менше, 

ніж у 2024 році. 

Середня сума донарахувань на одного аудитора за плановими перевірками 

скоротилася у 3,7 раза (16,4 млн грн проти 60,7 млн грн у 2024 році).

Збереження застарілих схем адміністрування та контролю об’єктивно підтримує 

високий рівень корупційного компонента в цій сфері через високу роль людського 

фактора. Тому, ІКС Е-аудит є критично необхідним для підвищення ефективності 

податкового контролю, зменшення корупційних ризиків та забезпечення 

доброчесності аудиту.

Щодо перевірок з трансфертного ціноутворення

Результати перевірок з питань дотримання принципу «витягнутої руки» у 

контрольованих операціях за 9 місяців 2025 року:

проведено 20 перевірок (+5,3 %, ніж у 2024 році);

донараховано 323,5 млн грн (-14% до минулого року);

зменшено від’ємне значення об'єкта оподаткування на 884 млн грн, що майже 

вдвічі менше, ніж торік (1 655 млн грн);

узгоджено з донарахувань – 19 млн грн, що у 4,5 раза менше, ніж у 2024 році 

(84,8 млн грн);

сплачено 19 млн грн, на рівні з минулим роком.

Зниження суми донарахувань за умов зростання кількості перевірок може 

свідчити про недостатню ефективність аналітичної роботи при відборі суб’єктів 

господарювання для перевірки. Це, своєю чергою, може призводити до 

охоплення перевірками менш ризикових платників податків, застосування 

формального підходу до проведення перевірок або інших системних недоліків.
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Правопорушення 
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Кількість розпочатих кримінальних проваджень за статтями 204, 212 
та 212-1 Кримінального кодексу України за період з 1 жовтня 2024 року 
по 30 вересня 2025 року

За даними , розробленого , у вересні 

2025 року зареєстровано 161 кримінальне провадження, безпосередньо 

пов'язане з адмініструванням податків (ухилення від сплати податків, збут 

підакцизних товарів). Це на 2 більше, ніж у вересні 2024 року, та на 2 менше, ніж 

у серпні 2025 року. Такі цифри є другим найнижчим показником у цьому році.

dashboard.gp.gov.ua ГО "Технології прогресу"

Загалом за липень-вересень 2025 року розпочиналося кримінальних проваджень 

дещо менше ніж в попередні періоди, що спричинено, перш за все, початком 

перезавантаження Бюро економічної безпеки України

Також у вересні за порушення антикорупційного законодавства та етичних норм 

дисциплінарні стягнення отримали 15 працівників податкової, а також 2-х 

посадовців було звільнено.
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Будьте в курсі усіх новин

Підписатися на дайджест

Архів дайджестів

Дайджест підготовлено ГО Технології прогресу у рамках проєкту Фіскальний огляд України: 
підвищення прозорості та нагляду в оподаткуванні, аудиті та державних витратах, що 

реалізується за підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС в Україні (EUACI).

Думки та погляди, висловлені експертами або організаціями в цьому проєкті/матеріалі/
відео/курсі, не обов’язково відображають позицію EUACI, Європейського Союзу чи 

Міністерства закордонних справ Данії.
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